

Выставки династий художников, экспозиции знаменитых графиков, юбилеи метров живописи планируется организовать в Иркутске

Иркутский областной художественный музей им. Сукачева в 2008 году планирует провести ряд выставок, посвященных творчеству знаменитых художников, которых критики называют классиками иркутского искусства. Об этом сообщила Телеинформу искусствовед Тамара Драница.

2008 год - объявлен годом семьи, земли и культуры. Эти темы будут отражены и в выставочной деятельности художественного музея. Любители искусства познакомятся с работами знаменитых графиков Иркутска на выставке «Линия и цвет». Зрители увидят картины, выполненные в технике акварель, гуашь, пастель, тушь и других материалах. Среди авторов экспозиции – Раиса Бардина, Марина Шпирко, Олег Беседин, Александр Muравьев, Анатолий Аносов, Светлана Гаращук. По словам Тамары Драницы, иркутяне в своем творчестве продолжают традиции московской графической школы. «Считается, что в Иркутске очень талантливые мастера графики», - отметила искусствовед.

В художественном музее пройдет ряд выставок, посвященных художникам – юбилярам, ушедшим из жизни. В 2008 году исполняется 60 лет со дня рождения известного иркутского художника-авангардиста Бориса Десятника, 80 лет со дня рождения Бориса Бычкова, подарившего многим учреждениям Иркутска оригинальные декоративные композиции из стекла, 90 лет художнику Георгию Леви. «В настоящее время мы готовим к открытию юбилейную выставку талантливого иркутского живописца, потрясающего колориста Владимира Тетенькина, - рассказывает Тамара Драница, - Ищем средства, чтобы издать каталог выставки».

Теме «семьи» будет посвящена выставка с рабочим названием «Отцы и дети». Посетители музея познакомятся с творчеством знаменитых династий иркутских художников. Таких, как семья Шпирко, которая насчитывает пять художников, Муравьевых, и другие династии.

Предполагается, что выставка зимних пейзажей художников Шелехова, отразит тему «земли». В Иркутском областном художественном музее им. Сукачева также состоится персональная выставка автора из Шелехова Геннадия Шихалева.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта